

ГАРАНТ Руководителю

НОВОСТИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

В порядок заполнения декларации по НДС внесут изменения

Проект Приказа ФНС России «О внесении изменений в Приложение N 2 к Приказу Федеральной налоговой службы от 29 октября 2014 года N ММВ-7-3/558@...»

В форме налоговой декларации по НДС, действующей в настоящее время, отсутствуют показатели, необходимые для правильного отражения отдельных операций, не облагаемых налогом. В связи с этим подготовлен проект приказа, которым планируется внести изменения в перечень кодов операций, используемых при заполнении декларации. В частности, появятся новые коды операций, такие как:

- 1010831 – передача на безвозмездной основе имущества, предназначенного для использования в целях предупреждения и предотвращения распространения, а также диагностики и лечения коронавируса, органам государственной власти и управления и (или) органам местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждениям, государственным и муниципальным унитарным предприятиям;

- 1011450 – передача на безвозмездной основе в государственную казну РФ объектов недвижимого имущества;

- 1011451 – передача на безвозмездной основе имущества в собственность РФ для целей организации и (или) проведения научных исследований в Антарктике;

- 1011208 – реализация услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемых региональными операторами по обращению с ТКО;

- 1011210 – реализация продуктов питания, непосредственно произведенных столовыми медицинских организаций и реализуемых ими в указанных организациях, а также продуктов питания, непосредственно произведенных организациями общественного питания и реализуемых ими указанным столовым или организациям и др.

Кроме того, будут скорректированы наименования отдельных кодов операций (коды 1010802, 1010820, 1010829, 1010445, 1010276 и пр.).

Предполагается, что обновленный порядок заполнения декларации будет применяться, начиная с представления отчетности за 1 квартал 2021 года.

На какие цели можно тратить деньги из кассы?

Письмо Банка России от 4 июня 2020 г. N 45-19/5013

По общему правилу расчеты в наличной форме между участниками расчетов и физическими лицами разрешены только за счет наличности, поступившей в кассу с банковского счета. Для подобных расчетов каких-либо ограничений не установлено. В тоже время расчеты с физлицом не должны иметь предпринимательской направленности.

Центробанк напомнил, что из общего порядка имеются исключения, которыми предусмотрена возможность для участников наличных расчетов расходования из кассы наличных денег без их предварительного зачисления на банковский счет при условии соблюдения определенных требований к целям расходования этих денежных средств, источникам поступления в кассу и субъектному составу участников наличных расчетов.

Также разъяснен порядок расчетов наличными МФО, ломбардами, потребкооперативами (в том числе сельскохозяйственными). В частности, уточнено, что ограничения, действующие на общую сумму наличных выплат по договорам займа (договорам передачи личных сбережений), распространяются как на период действия договора, так и после окончания срока его действия. Приведен конкретный пример.

В России вводится в действие новый документ МСФО

Приказ Минфина России от 7 апреля 2020 г. N 55н

На территории нашей страны вводится в действие еще один документ МСФО – «Реформа базовой процентной ставки (Поправки к МСФО (IFRS) 9, МСФО (IAS) 39 и МСФО (IFRS) 7)». Он вступает в силу в сроки, определенные в этом документе.

Утверждены правила предоставления субсидий для бизнеса на профилактику COVID-19

Постановление Правительства РФ от 02.07.2020 N 976

Правительство РФ разработало порядок предоставления единовременной безвозмездной субсидии для частичной компенсации затрат, связанных с мероприятиями по профилактике новой коронавирусной инфекции. Получить субсидию смогут малые и средние предприятия, работающие в сфере бытовых услуг, общественного питания, спорта, гостиничного бизнеса, дополнительного образования, а также социально ориентированные некоммерческие организации в сфере образования и соцслужб.

Субсидия выплачивается единовременно. Ее размер – 15 тыс. руб. на первоначальные расходы плюс 6,5 тыс. руб. на каждого работника по численности на май 2020 г. Предпринимателем, не имеющим работников, субсидия предоставляется в размере 15 тыс. рублей.

Для получения субсидии необходимо подать заявление в налоговый орган в период с 15 июля по 15 августа 2020 г. (включительно). У претендента на субсидию не должно быть недоимки по налогам и страховым взносам, превышающей 3 тыс. руб., он не может проходить процедуру ликвидации или банкротства.

Работодатель не обязан выдавать работникам, не отказавшимся от ведения трудовой книжки, сведения о трудовой деятельности

Письмо Минтруда России от 16 июня 2020 г. N 14-2/ООГ-8465

Согласно ст. 66.1 ТК РФ работодатель обязан по заявлению работника предоставить ему сведения о трудовой деятельности за период работы у данного работодателя. Однако это правило не распространяется на случаи, когда на работника ведется трудовая книжка. То есть получить сведения о трудовой деятельности у работодателя по форме СТД-Р могут только те работники, которые отказались от ведения их трудовой книжки в бумажном формате.

Этот вывод подтверждают и специалисты Минтруда России. В письме отмечается, что обязанность работодателя выдать информацию о трудовой деятельности работника, выбравшего ведение трудовой книжки, по форме СТД-Р не предусмотрена.

Тем не менее, такой работник может получить сведения о трудовой деятельности в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг, в ПФР или на едином портале государственных и муниципальных услуг по форме СТД-ПФР.

Направлять ли работников на медосмотры из-за вредных факторов, если условия труда вредными не признаны?

Определение Верховного Суда РФ от 28 мая 2020 г. N 304-ЭС20-6800

Статья 213 ТК РФ устанавливает обязанность по проведению медосмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Вредные и (или) опасные производственные факторы и работы, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, порядок проведения

таких осмотров определяются уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти (часть четвертая ст. 213 ТК РФ).

На сегодняшний день нормативным актом, устанавливающим Перечень вредных и (или) опасных производственных факторов, является приказ Минздрава России от 12.04.2011 N 302Н.

В среде специалистов многочисленны споры вызывает вопрос о том, считается ли основанием для направления работников на медосмотр сам по себе факт наличия на их рабочих местах вредных факторов, включенных в Перечень, или необходимо, чтобы уровень воздействия таких факторов свидетельствовал о наличии вредных условий труда.

Представители органов исполнительной власти в большинстве своем придерживаются второй точки зрения и говорят об отсутствии необходимости проведения медицинских осмотров в ситуации, когда условия труда работников не являются вредными, несмотря на наличие на рабочих местах вредных факторов. Но в разъяснениях Минтруда России и Роструда можно встретить и позицию о необходимости проведения медосмотров независимо от уровня воздействия вредных факторов из Перечня.

С позицией службы Правового консалтинга ГАРАНТ по данному вопросу вы можете ознакомиться, например, в ответе от 03.11.2015.

Очередной спор по данному вопросу недавно отказался рассматривать Верховный Суд РФ. Роспотребнадзор по результатам проверки выдал индивидуальному предпринимателю предписание, в котором, среди прочего, требовал организовать проведение медицинских осмотров сотрудников швейного производства. В этой части предприниматель попытался данное предписание обжаловать, считая, что оснований для направления работников на медосмотр не было, поскольку уровень воздействия вредных факторов не превышал предельно допустимые значения.

Суд первой инстанции поддержал работодателя, однако в вышестоящих инстанциях соответствующее решение было отменено. Судьи указали, что сам по себе факт наличия на производстве вредных производственных факторов является достаточным основанием для прохождения сотрудниками обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров вне зависимости от результатов специальной оценки условий труда. Обеспечение соответствия условий труда гигиеническим нормативам не освобождает от исполнения обязанности по созданию условий, необходимых для своевременного прохождения работниками медицинских осмотров.

Не усмотрев в проведенном судами разбирательстве нарушения норм материального и процессуального права, которые повлияли на исход дела, судья Верховного Суда РФ отказал в передаче дела на рассмотрение в судебном заседании Судебной коллегии Верховного Суда РФ.

Возмещение НДС на основании скан-копии банковской гарантии невозможно

Письмо Федеральной налоговой службы от 28 апреля 2020 г. N ЕА-4-15/7166

Банковская гарантия, представляемая в налоговый орган, в частности, в целях применения заявительного порядка возмещения НДС, должна быть составлена по установленному формату и подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

Сообщается, что банковские гарантии в виде электронных файлов в формате PDF, заверенные от имени банка усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного лица, налоговыми органами не принимаются.

Субъекты МСП могут применять пониженный тариф взносов 15 % наряду с льготными тарифами по НК РФ

Письмо Федеральной налоговой службы от 30 июня 2020 г. N БС-4-11/10540@

Для плательщиков страховых взносов, признаваемых субъектами малого или среднего предпринимательства, с 1 апреля 2020 года введены пониженные тарифы страховых взносов в отношении ча-

сти выплат в пользу физлица, превышающих по итогам каждого календарного месяца МРОТ, в размере 10 % на ОПС и 5 % на ОМС.

Разъяснено, что в отношении части выплат в пользу физического лица, определяемой по итогам каждого календарного месяца, в размере, не превышающем или равном величине МРОТ, страховые взносы исчисляются по применяемым тарифам, размер которых установлен ст. 425 либо п. 2 ст. 427 НК РФ, то есть с учетом иных льгот по взносам, на которые плательщик имеет право.

В связи с этим плательщики, поименованные в п. 1 ст. 427 НК РФ, применяющие пониженные тарифы, размер которых установлен подпунктами п. 2 ст. 427 НК РФ, в состав РСВ включают приложение 1 и приложение 2 к разделу 1 по соответствующему коду тарифа плательщика.

Иными словами, «льготники» заполняют эти приложения со своими обычными «льготными» кодами тарифов.

Отметим, что согласно п. 5.4 Порядка заполнения РСВ в случае если в течение расчетного (отчетного) периода применялось более одного тарифа, то в РСВ включается столько приложений 1 к разделу 1 (либо только отдельных подразделов приложения 1 к разделу 1), сколько тарифов применялось в течение расчетного (отчетного) периода. Аналогично следует поступать и с приложением 2.

В России проведут эксперимент по досудебному обжалованию решений контрольно-надзорных органов через портал госуслуг

Проект Постановления Правительства РФ «О проведении на территории Российской Федерации эксперимента по досудебному обжалованию решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц»

Арендатора нельзя принудить принять арендованное имущество, но это не освобождает его полностью от обязательств по договору

Определение Верховного Суда РФ от 26 июня 2020 г. N 305-ЭС20-4196

Организация, заключившая в качестве арендодателя договор аренды принадлежащих ей нежилых помещений, предъявила арендатору иск, в котором просила суд обязать ответчика принять арендованное имущество по акту приема-передачи, а также взыскать предусмотренную договором сумму гарантийного взноса, неустойку за просрочку его уплаты и убытки в размере неполученной арендной платы. Исковые требования были мотивированы тем, что арендатор в согласованный срок не принял объект аренды, не уплатил гарантийный взнос и неправомерно в одностороннем порядке отказался от договора.

Поскольку договор аренды не предусматривал права арендатора на односторонний отказ от его исполнения в течение первого года действия, суды трех инстанций признали требования истца обоснованными. Они исходили из того, что арендатор должен надлежащим образом исполнить свои обязательства, в том числе принять арендованное имущество.

Верховный Суд РФ не согласился с выводом нижестоящих инстанций о том, что арендатор может быть понужден к приемке объекта аренды. Он указал, что по договору аренды арендатор вправе получить согласованное имущество во временное владение и пользование, то есть является в этой части обязательства кредититором. Следовательно, несомнение арендатором действий, необходимых для реализации его права, представляет собой случай просрочки кредитора. При подобной просрочке должник вправе требовать взыскания причиненных ему убытков (п. 2 ст. 406 ГК РФ). Присуждение же к исполнению в натуре (ст. 308.3 ГК РФ) путем возложения на арендатора обязанности принять объект аренды не соответствует существу отношений сторон.

Вместе с тем ВС РФ признал правомерным вывод судов о том, что утрата арендатором интереса в договоре аренды не является основанием его прекращения, поскольку такое основание не предусмотрено ни законом, ни самим договором. Следовательно, до прекращения действия договора в установленном порядке арендодатель вправе требовать от арендатора

исполнения условий договора в части уплаты гарантийного взноса и неустойки, начисленной за нарушение срока его внесения. В то же время ВС РФ отметил, что взыскав с ответчика одновременно убытки и гарантийный взнос, суды не учли зачетный характер последнего, и поручил при новом рассмотрении дела проверить, не покрываются ли предъявленные ко взысканию убытки суммой этого взноса.

Проект соответствующего постановления Правительства РФ подготовлен Минэкономразвития России.

Документом предусмотрено проведение в России с 10 июля 2020 года по 30 июня 2021 года эксперимента по досудебному обжалованию решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц.

Участниками эксперимента станут МЧС, Ростехнадзор и Росздравнадзор. Видами федерального государственного контроля (надзора), в рамках которых будет осуществляться эксперимент, названы:

- федеральный государственный пожарный надзор;
- государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности;
- федеральный государственный надзор в сфере обращения лекарственных средств;
- государственный контроль за обращением медицинских изделий;
- федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности;
- федеральный государственный энергетический надзор;
- федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений.

Предполагается, что подать жалобу можно будет через личный кабинет Единого портала госуслуг.

Обжаловать в досудебном порядке в рамках эксперимента можно будет следующие решения контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц, которые по мнению контролируемого лица нарушают его права:

- решения о назначении плановой, внеплановой проверки;
- предписания об устранении выявленных нарушений;
- меры по недопущению причинения вреда или прекращению его причинения, которые приняты в соответствии с ч. 2 ст. 17 Закона N 294-ФЗ о защите прав юридических лиц и ИП.

Проектом предусмотрено, что жалоба, подаваемая гражданином, в том числе ИП, должна быть подписана простой электронной подписью либо усиленной квалифицированной электронной подписью, а жалоба, подаваемая организацией, – усиленной квалифицированной электронной подписью.

В жалобе нужно будет указать:

- наименование контрольно-надзорного органа, ФИО должностного лица, решение и действия (бездействие) которых обжалуются;
- ряд сведений о себе;
- сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии), которые привели или могут привести к нарушению прав контролируемого лица, подающего жалобу;
- основания и доводы, на основании которых контролируемое лицо с ними не согласно. При наличии могут быть представлены документы, подтверждающие эти доводы, либо их копии;
- требования контролируемого лица, подавшего жалобу.

Текст документа размещен на Федеральном портале проектов нормативных правовых актов (ID 01/01/07-20/00105617). Процедура независимой антикоррупционной экспертизы проекта завершается сегодня, 9 июля 2020 года.

Утверждены Правила согласования контрольным органом заключения контракта с единственным контрагентом в соответствии с ч. 11 ст. 93 Закона N 44-ФЗ

Постановление Правительства РФ от 30 июня 2020 г. N 961

С 1 июля текущего года действуют утвержденные Правительством РФ в соответствии с п. 4 ч. 5 и ч. 11 ст. 93 Закона N 44-ФЗ Правила

согласования контрольным органом в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (далее – Правила).

Указанными Правилами определен порядок направления обращения о согласовании заключения контракта, требования к форме, содержанию указанного обращения, порядок его рассмотрения контрольным органом, основания для принятия решения о согласовании заключения контракта либо об отказе в таком согласовании. Кроме этого, предусмотрены особенности согласования заключения контракта в случае проведения электронной процедуры, которые вступают в силу с 1 июля 2021 года.

В соответствии с Правилами контрольный орган откажет в согласовании заключения контракта с единственным контрагентом в случае выявления:

- нарушения Закона N 44-ФЗ при выборе способа осуществления закупки;
- отсутствия необходимого согласования проведения «закрытой» закупки;
- ограничения количества участников закупки при описании объекта закупки;
- установления требований к участникам закупки с нарушением требований Закона N 44-ФЗ;
- сокращения предусмотренного Законом N 44-ФЗ срока подачи заявок на участие в закупке;
- необоснованного отказа в допуске к участию в закупке;
- несоответствия заявки на участие в закупке требованиям извещения и документации о закупке;
- несоответствия контрагента требованиям, установленным в соответствии с ч. 1, ч. 1.1, 2 и 2.1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ.

Разъяснены нюансы применения постановлений N 616 и N 617 при установлении запретов и ограничений допуска иностранных товаров к госзакупкам

Письмо Минпромторга России от 5 июня 2020 г. N 39247/12

В подготовленном представителями Минпромторга России письме, в частности, отмечается, что постановлением Правительства РФ от 30.04.2020 N 617 (далее – Постановление N 617) не предусмотрен документ, который должен представить участник в составе заявки в целях подтверждения соблюдения ограничений, установленных указанным постановлением, в отношении продукции, произведенной на территории государств – членов ЕАЭС. Следовательно, механизм «третий лишний» следует применять на основании информации о нахождении промышленных товаров в реестре российской промышленной продукции – в отношении продукции, произведенной на территории РФ, а также на основании декларирования – в отношении продукции, произведенной на территории ЕАЭС.

Кроме этого, разъяснено, что в случае, если отдельные коды ОКПД 2, содержащиеся в перечне отдельных видов промышленных товаров, предусмотренном Постановлением N 617, и перечне отдельных видов медицинских изделий, утвержденном постановлением Правительства РФ от 05.02.2015 N 102 (далее – Постановление N 102), «пересекаются», в целях определения нормативного правового акта, в соответствии с которым необходимо применять соответствующие ограничения, необходимо руководствоваться более «уточненным» кодом.

К примеру, к продукции с кодом ОКПД2 28.25.14.110 необходимо применять ограничение, предусмотренное Постановлением N 102, поскольку в перечне указанного постановления, предусмотрен идентичный код ОКПД2 28.25.14.110, а в перечне Постановления N 617 содержится более «укрупненный» код ОКПД2 28.25.14.

Также подчеркивается, что если в случае установления запрета допуска к закупкам иностранных промышленных товаров, включенных в перечень, предусмотренный постановлением Правительства РФ от 30.04.2020 N 616, контрагентом на этапе исполнения контракта должны представляться документы, подтверждающие страну происхождения материалов или полуфабрикатов, использованных при производстве промышленных товаров, то также на этапе исполнения контракта должны представляться и документы, подтверждающие отсутствие производства материалов и полуфабрикатов.

Физлица, потерявшие работу из-за COVID-19, возможно смогут получить имущественный вычет

Проект федерального закона N 977555-7

Граждане, потерявшие в 2020 году работу из-за распространения коронавируса, не смогут воспользоваться имущественным вычетом в полной мере, так как в связи с потерей дохода налоговая база будет существенно уменьшена либо будет отсутствовать вовсе.

Законопроектом, внесенным в Госдуму, предусматривается возможность определения и расчета налоговой базы доходов физического лица за 2020 год из расчета сумм доходов в размере аналогичном доходам полученных в виде вознаграждения за выполнение трудовых обязанностей за такой же период 2019 года.

Применение данной нормы возможно исключительно в случае прекращения исполнения работником трудовых обязанностей в период с марта 2020 года по декабрь 2020 года включительно по основаниям, не зависящим от работника.

В этом случае физические лица, несмотря на потерю работы и прекращения трудовых отношений в 2020 году смогут получить имущественный вычет в случаях приобретения жилого помещения, продажи недвижимого имущества и иных сделок, установленных ст. 220 НК РФ.

Как учитывать затраты на СИЗ и дезинфекцию?

Письмо Минфина России от 14 мая 2020 г. N 07-01-09/38974

Разъяснено, что затраты организации на приобретение средств индивидуальной и коллективной защиты, а также расходы на дезинфекцию помещений могут быть включены в состав расходов на обеспечение нормальных условий труда и мер по технике безопасности на основании пп. 7 п. 1 ст. 264 НК РФ.

В бухгалтерском учете такие затраты признаются при наличии условий, установленных п. 16 ПБУ 10/99, то есть если:

- расход производится в соответствии с конкретным договором, требованием законодательных и нормативных актов, обычаями делового оборота;
- сумма расхода может быть определена;
- имеется уверенность в том, что в результате конкретной операции произойдет уменьшение экономических выгод организации.

Рекомендованы электронные форматы заявлений о возврате и зачете налоговых платежей через личный кабинет физлица

Приказ Федеральной налоговой службы от 23 июня 2020 г. N ЕД-7-8/398@

Утверждены рекомендуемые форматы представления через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» заявлений в электронной форме:

- о возврате суммы излишне уплаченного (взысканного, подлежащего возмещению) налога (сбора, страховых взносов, пеней, штрафа);
- о зачете суммы излишне уплаченного (взысканного, подлежащего возмещению) налога (сбора, страховых взносов, пеней, штрафа).

Напомним, что сами формы заявлений утверждены приказом ФНС России от 14.02.2017 N ММВ-7-8/182@.

КС РФ рассмотрел дело об отказе в нулевой ставке НДС при экспорте

Постановление Конституционного Суда РФ от 30 июня 2020 г. N 31-П

Компания экспортировала нефтепродукты на зафрахтованном судне, что позволяло применить нулевую ставку НДС. В связи с повреждением танкера в пути груз в Мурманске перегрузили на судно другой компании. Первоначальный судовладелец уплатил НДС по полной ставке и взыскал эту сумму с компании, поскольку услуга оказана только в России, а значит, утратила экспортный характер. Кроме того, коносамент, от которого зависит ставка налога, судовладелец аннулировал и выдал новый на внутрироссийскую часть перевозки.

КС РФ признал спорные положения НК РФ не противоречащими Конституции РФ. Они не предполагают отказа в предоставлении нулевой ставки, когда международная перевозка по непредвиденным

обстоятельствам разделена на два этапа, и вместо общего коносамента выдано два новых – на внутрироссийский этап и на перевозку за пределы страны, поскольку экспортный характер операции не изменился.

Судебные решения по делу заявителя должны быть пересмотрены.

Граждане иностранных государств, не являющихся членами ЕАЭС, не могут применять НПД

Письмо Федеральной налоговой службы от 25 июня 2020 г. N АБ-4-20/10377@

Плательщиками налога на профессиональный доход могут быть только граждане РФ и стран ЕАЭС. Сообщается, что граждане иных государств, ошибочно переведенные на НПД, снимаются с учета по инициативе налогового органа без подачи ими соответствующего заявления.

Тесты на COVID-19 учитываются в качестве расходов на обеспечение нормальных условий труда

Письмо Минфина России от 23 июня 2020 г. N 03-03-10/54288

По мнению Минфина, расходы организаций на оплату услуг по проведению исследований на предмет наличия у работников новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также иммунитета к ней, направленные на выполнение требований действующего законодательства РФ в части обеспечения нормальных (безопасных) условий труда работников, учитываются для целей налогообложения прибыли в составе прочих расходов, связанных с производством и реализацией, на основании пп. 7 п. 1 ст. 264 НК РФ, то есть в составе расходов на обеспечение нормальных условий труда и мер по технике безопасности.

Определены правила распределения в 2020 году между муниципальными районами и городскими округами Волгоградской области нераспределенной суммы субвенций на компенсацию выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций

Постановление Администрации Волгоградской области от 22 июня 2020 г. N 364-п «Об утверждении Порядка распределения в 2020 году между муниципальными районами и городскими округами Волгоградской области нераспределенной суммы субвенций на компенсацию (возмещение) выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций, связанных с применением льготных тарифов на коммунальные ресурсы (услуги) и техническую воду, поставляемые населению»

Распределению подлежит нераспределенная сумма субвенций в размере, не превышающем пяти процентов общего объема субвенций на текущий финансовый год.

Нераспределенная сумма субвенций распределяется между муниципальными районами и городскими округами Волгоградской области, у которых на конец отчетного периода отсутствует остаток неиспользованных средств.

Распределение между муниципальными районами и городскими округами Волгоградской области нераспределенной суммы субвенций осуществляется комитетом тарифного регулирования Волгоградской области на основании представленных уполномоченными органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Волгоградской области отчетов о расходовании субвенций по итогам трех, шести и девяти месяцев текущего года и с учетом финансовых заявок, представляемых ежеквартально в Комитет.

Для получения дополнительных объемов субвенций уполномоченные органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Волгоградской области направляют в Комитет до 30-го числа третьего месяца, следующего за отчетным периодом, заявки на получение дополнительных объемов субвенций на 2020 год по форме, установленной Комитетом.

Постановление вступает в силу со дня его подписания.